



书房的布局有哪几种?

书房是一个既温馨又实用的空间,它不仅提供了一个安静的角落供人阅读、学习和工作,还展示了主人的品位和兴趣。那么如何布置一个既舒适又实用的书房呢?

工作岛布局。这种布局非常常见,它是以一个中央的工作岛为主,工作台与书架周围环绕,适合需要大量工作空间的人士。布局优势:这种布局适合需要集中精力工作或学习的人,因为它能够提供一个清晰的工作空间,使注意力更加集中。工作岛还可以作为多人工作的场所,方便交流和合作。此外,工作台和书架都可以随时靠近,便于取用各种工具和书籍。装饰技巧:选择简洁、现代的办公家具,如高度可调节的书桌和便携式书架;配色宜清淡,以提升专注力和工作效率。在工作岛周围添加一些绿植,可以增加空间的活力,并且有助于净化空气。

嵌入式布局。这种布局将书房设计成嵌入式的空间,将书桌和书架嵌入墙壁或其他空间中,节省了空间。布局优势:嵌入式书房布局可以节省空间,适合书房面积较小的



资料图片

情况。通过将书柜和书桌嵌入墙壁,可以有效地利用空间,使书房看起来更加整洁。此外,这种布局能够提供良好的隐私保护,帮助你提高专注度。装饰技巧:选择嵌入式的定制书桌和书架;墙面采用暖色调,带来舒适感和温馨的氛围;可以在书桌上方安装一些柔和的灯光,提供良好的照明环境。

多功能布局。这种布局将书房设计成一个多功能的空间,可以作为办公、阅读和放松的场所。布局优势:多功能书房布局可以根据需要

调整家具的布置,适应不同的功能需求。例如,可以将餐桌(餐桌亦可做书桌)和书架组合在一起,既可以在工作时间内使用,也可以作为休息场所。这种布局的灵活性非常强,可以根据需求进行不同的调整,有助于节省空间。装饰技巧:配备功能丰富的家具,如可伸缩的书桌、舒适的阅读椅和放松区;色彩搭配以柔和的色调为主,创造舒适和温馨的氛围;可以在墙壁上安装一些挂钩或架子,方便收纳杂物。

记者 陈春刚 整理

如何让客厅更有氛围感?

想换风格就换抱枕。如果想要改变家居风格,最简单的方式就是变换抱枕的色彩或图案。小小的改变,就能让整个空间变得焕然一新。日常布置时,可以根据家居风格和季节变化,调整抱枕的摆放方式和数量。另外,如果能根据抱枕的色调更换花瓶和花艺的款式,会起到更加和谐的效果。

可尝试无主灯照明。客厅除了在天花板正中央安一盏大吊灯外,还

可以尝试无主灯照明设计。无主灯照明,即利用多种灯具进行搭配照明,如筒灯、射灯、落地灯、壁灯等,从而营造出舒适、温馨的氛围。光源布局要合理,避免照明死角。可以考虑在客厅的四个角落、天花板上部和家具下方等区域布置灯具,实现三维空间的均匀照明。在选择灯具时,可以考虑一些具有装饰性的灯具,如艺术造型灯、玻璃球灯等,它们能够让客厅在照明功能的基础上,增添美感。

装饰画不需要太规矩。装饰画并不是要中规中矩才能起到装饰作用,画框里不放画或者在角落放一幅小画,DIY制作立体的画芯也是不错的创意。装饰画不局限于方正的画框,一面墙也可以是一幅画,你在墙面填充不同的元素,也会让你的墙面呈现不一样的装饰效果。例如一段枯树枝经过修剪和造型设计后,悬挂在墙上就能营造出日式侘寂风的质朴美感。

记者 殷彤 整理

如何打造家庭美术馆?

家庭美术馆的概念,就是把美术馆的元素和体验融入家庭生活中,让艺术成为我们日常的一部分。打造家庭美术馆,不仅可以让我们生活空间变得更加有艺术感,还可以培养我们的审美能力和创造力。

色彩的运用。在家庭美术馆中,色彩的运用至关重要,不同的颜色会引起人的不同情绪反应。例如,蓝色和绿色通常被认为是平静和放松的颜色,而黄色和橙色则更加活跃和温暖。

因此,我们在选择色彩时,可以根据想要营造的氛围来决定。另外,我们也可以根据艺术品的风格和主题,来选择相应的色彩。艺术品的色彩、纹理

和形状都会影响观者的感受和理解。例如,如果美术馆中主要是展示现代艺术作品,可以选择一些鲜艳和富有活力的色彩来突出作品的现代感和创新性。如果展示的是传统艺术作品,可以选择一些更柔和、传统的色彩来强调作品的经典和历史文化价值。此外,在展示空间的不同区域使用对比的颜色,同样可以创造出不同的视觉效果,增加空间的层次感和动态感。

装饰品展示。墙面装饰,使用装饰画、壁挂等墙面装饰可以有效地增加空间的艺术感。这些装饰品不仅能够美化墙面,还能够根据不同的主题和风格,展现出不同的艺术氛围。

无论是抽象画、具象画还是传统的中国画,都可以为空间增添一份独特的艺术气息。艺术摆件,在空间中摆放一些具有艺术感的摆件,如花瓶、雕塑等,可以增加空间的艺术氛围。选择与空间主题相符的艺术摆件,可以让空间更加富有层次感和艺术感。植物装饰,添加一些植物,可以为空间增添生机和活力,植物的线条、颜色和形态,都可以为空间增添一份自然的美感。此外,绿植还能够净化空气,为人们提供一个健康、舒适的观展环境。选择合适的植物,可以让空间更加美丽和生机勃勃。

记者 陈春刚 整理

阳光资讯榜

楼市景观

脚踏实地创未来

栏目咨询热线: 029-86287788 86262269

LONGREAR | 39 龍湖云璟
LONGHU CLOUD PALACE

曲江向东 龙湖低密改善大盘

116-195m²宽幕豪宅 | 到访领厨房家具一套

8983 1888 西安·三环内·精装准现房

全屋定制 | 买家具建材电器

红星美凯龙 西安全球家居1号店

全屋定制设计大师

029-63607111 | 西安市未央区北辰大道688号
(李家村立交西北角100米路西)

城市人家 装修专家

咨询热线: 029-62902777
HTTP://XIAN.CSRJ.COM.CN



关注官方二维码
获取最新资讯

阳台适合种植哪些绿植?

阳台是家中光线较好的区域,适合种植一些喜光、生长速度快的绿植,如月季、三角梅、仙人掌等。

月季花色丰富,品种繁多,具有极高的观赏价值。在阳台种植月季,不仅能感受到花香四溢的美好,还能欣赏到月季开花过程中的动态美。

三角梅花朵繁茂,颜色鲜艳,开花的时候非常好看,而且它的适应性较强,只要保证充足的阳光和适当的浇水、施肥,就能茁壮成长。

仙人掌形态奇特,生命力顽强。在阳台上摆放一些仙人掌,既能装点空间,又能增添一份神秘的氛围。

不同朝向的阳台散热快慢、空气干湿程度及光照时间长短不一,适宜栽种的花草也不同。朝南的阳台光照充足,易通风,适宜种植石榴、紫薇等。朝西的阳台下午光照强,所以较热,以种植不惧烈日晒的花卉为宜,如梅花、丝瓜、半支莲等。朝北的阳台光线差,宜种蕨类、龟背竹等。

在阳光充足的条件下,这些植物能快速生长,为家庭带来浓浓的绿意。

记者 殷彤 整理